

2023年2月5日

第2448期

「愛·家·友」網絡ONLINE獲全港最佳「一年計劃」冠軍

聖公會呂明才紀念小學 lifetree@SKHLMCMPS 音樂電影首映禮



音樂電影主角氣勢十足

2020年是聖公會呂明才紀念小學創校60周年鑽禧校慶，當時學校舉行了一系列活動，壓軸節目是「60周年校慶感恩崇拜暨音樂劇匯演」。可惜正當一切準備就緒，卻遇上新冠疫情爆發，令原訂在中環大會堂公演的計劃也被迫取消，一眾師生均感到非常失望。

這齣既珍貴又獨特的音樂劇，對學校別具意義，實在很值得保留，唯欠缺一個演出的機會。直到去年，學校決定將音樂劇重新搬上舞台，希望發揮同學的潛能，令更多觀眾認識學校，也一圓大家的心願。

製作歷程

自2020至2022年間，學校努力尋求讓音樂劇成功演出的方法，而為了保障學生的健康，保持社交距離，以及更有彈性地調配時間及場地，分組進行排練，學校遂將音樂劇轉為音樂電影的形式上映，還特意聘請專業製作公司進行拍攝，希望呈現更豐富的視覺效果。

lifetree@SKHLMCMPS 音樂電影是講述學生發揮所學，運用機關王知識和編程技術來拯救lifetree — 生命之樹，情節結合了許多STEM的元素，突顯學校對STEM教育的重視。劇中的角色不但展現兩文三語的靈活運用能力；學生在劇內的音樂造詣更令人眼前一亮，結合管弦樂團、eBand平板電腦電子樂隊、低年級歌詠隊和高年級歌詠隊，悠揚悅耳的樂曲配合劇情的發展，為音樂電影營造不少熱鬧歡樂的氣氛。此外，百多位學生全情投入參與音樂電影的演出，他們認真排練，為的是希望把最好的帶給觀眾。



音樂電影拍攝完成的最後一幕

成果展示

2022年12月2日，音樂電影首映禮正式舉行，為隆重其事，學校邀請了「呂明才基金會」呂淑琪小姐、呂兆衡校監及多位嘉賓，一同見證這個重要的時刻，觀賞全校師生同心協力的心血結晶。

音樂電影開始了，小演員生動有趣的演出，逗得全場哄堂大笑；主角Dr. Choi要求大家給予力量，同學熱烈地回應；黃秀雯校長粉墨登場，更是掀起全劇的高潮。音樂電影播放期間，小演員、歌詠隊、電子樂隊、管弦樂團紛紛同時亮相，載歌載舞，和銀幕上的演出互相輝映，在音樂電影中融入了音樂劇的特色，給人耳目一新的感覺。

在嘹亮的歌聲伴隨下，全體演員上台謝幕，並和所有嘉賓、訓練老師及台前幕後的工作人員拍攝大合照，氣氛熱鬧又溫馨，更展現了聖公會呂明才紀念小學的凝聚與團結，留住令人難以忘懷的一刻。



音樂電影首映禮演出學生及嘉賓大合照